Характеристики
(представлены выдержки из основного заключения)
Результаты некоторых испытаний технологии Термомонолит: панель 4 см, высота  240см-максимальная ЛИНЕЙНАЯ НАГРУЗКА 760 кН/м. панель 8 см 1340кН/м

Испытание ГОРИЗОНТАЛЬНОЙ НАГРУЗКОЙ всегда останавливались т.к. не выдерживали анкерные элементы, то что получили -при испытаниях с чередующейся циклической горизонтальной нагрузкой были достигнуты значения 350 кН (панель 4см).

Испытания жестким воздействием: стальной шар 3,5кг падая с высоты 2м. оставляет незаметную впадину на поверхности цементного раствора.
СЕЙСМИКА: Здание целиком из панелей (стены, плиты, лестница, крыша) при горизонтальном ускорении 10м/с2 разнообразной частоты, включая частоту строения, не зарегистрировал абсолютно никакого типа разрушений или трещин (стандартные расчеты ускорения для зданий в сейсмически опасных зонах – 3,5 м/с2)
ИСПЫТАНИЕ НА ВНЕШНУЮ НЕПРОНИЦАЕМОСТЬ – панель подвергалась воздействию осадков 140мм с ветром 106 км/ч в течении 24 часов. Присвоен класс Е (наивысший).
ПЛЕСНЕУСТОЙЧИВОСТЬ:0 уровень (традиционная каменная кладка уровень 1 – дисперсные микроорганизмы).

ОГНЕСТОЙКОСТЬ: 60 мин. при 2500*С без выделения пара или возникновения пламени (панель 6 см 35мм цементного раствора).  Материал самозатухающий, с токсикологической точки зрения 1000 частиц на миллион при 600*С (древоволокно 69000, дерево 15000, пробка 29000) т.е. выделение угарного газа в 15-69 раз ниже чем у дерева и его производных. Ни одно из испытаний не показало результатов ниже F90 (90 мин. устойчивости к огню)
БАЛИСТИКА: не было случая, что бы пуля, выходящая из короткого огнестрельного оружия, прошли бы панель какой-либо толщины, включая магнум 357 или 45Auto с расстояния 5 метров.
ТЕПЛОПРОВОДНОСТЬ: панель 8см К=0,39Вт.
ЗВУКОИЗОЛЯЦИЯ: панель 8см с 3,5 см цементного раствора – 45дБ. Великолепная ВОДОИЗОЛЯЦИЯ – испытания полным погружением на 28 дней доказало абсорбцию только в 2% от веса.
УТОЙЧИВОСТЬ К РАСПРОСТРАНЕНИЮ ПАРОВ ВОДЫ (конденсация)  панель в 6см в 5,2 раза устойчивей чем  22см керамической кирпичной стены. Это если коротко.  
